



28 июня отмечается День образования экспертно-криминалистической службы



28 июня 1912 года в Российской Империи принят закон «Об основании кабинета научно-судебной экспертизы при прокуроре Санкт-Петербургской судебной палаты», согласно которому было предписано открыть первый в России Петербургский кабинет научно-судебной экспертизы. Уже в следующем году вследствие высокой эффективности криминалистического делопроизводства в делах оперативно-судебных решений подобный кабинет был открыт в Москве.

Названные кабинеты проводили значительное количество разнообразных научно-технических экспертиз по уголовным и гражданским делам для правоохранительных органов России. Использование в установлении обстоятельств дела возможностей экспертных исследований было основано на развитии различных отраслей науки и имело целью обеспечить объективное, полное и всестороннее доказывание.

Впоследствии в нашей стране деятельность экспертных подразделений была организована во всех правоохранительных органах.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

В наше время, как показывает следственная практика, нередко только лишь посредством проведения экспертиз возможно установить лицо, совершившие преступление, и обеспечить тем самым защиту прав потерпевших, неотвратимость наказания, полноту и качество следствия.

Сотрудники следственного управления СК России по Рязанской области от всей души сердечно поздравляют экспертов ФГКУ «Судебно-экспертный центр Следственного комитета Российской Федерации», а также экспертов других правоохранительных органов с Днём экспертно-криминалистической службы. Это специалисты высокой квалификации во многих направлениях экспертной деятельности, настоящие профессионалы своего дела.

С праздником Вас, уважаемые коллеги! Доброго здоровья, благополучия, успехов в служебной деятельности!

28 Июня 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1805149>